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NYTT FRA
GAMVIK KOMMUNE

Rådmannens hjørne
Tekst: Svein Tønnessen

Investeringer i Gamvik kommune i 2006

Gamvik kommunes budsjett for 2006  er nå
godkjent av Fylkesmannen i Finnmark. Årets
budsjett er nøkternt og det ligger ikke an til
store endringer i dagens drift. Selv om det er et
meget nøkternt budsjett har det vært plass til
en del  tiltak som vi håper også kommer
publikum til gode. Av investeringstiltak
nevnes spesielt:

•  Vann- og avløpsrenoveringer. Det er
satt av 5 millioner kroner til
videreføring av pågående renovering. I
2006 vil Grønlia i Mehamn bli renovert
med nye vann- og avløpsledninger på
hele strekningen. Etter utført arbeid vil
veien bli oppgradert og asfaltert. Det
samme gjelder for øvrig den delen av
Værveien som fikk skiftet ut
ledningsnettet i 2004 og 2005. Det tas
sikte på asfaltering sent på høsten, men
dette kan bli utsatt til 2007 dersom
ferdigstillelsen av Grønlia blir så sent
at det ikke er forhold for å asfaltere. I
Gamvik vil vann- og avløpsledninger i
Skytterhusveien mellom skolen og
Strandveien bli skiftet ut. Dette
prosjektet starter på høsten og
prosjektet forventes å være ferdigstilt
neste sommer.

•  Det er satt av 1,5 millioner kroner til
ombygging av den gamle
tannlegeboligen til 3 omsorgsboliger
innenfor psykiatrien. Kostnaden vil bli
kompensert med tilskudd fra staten slik
at selve ombyggingen ikke vil ha noen
reell kostnad for Gamvik kommune.

•  Flytebrygger i Gamvik vil bli montert i
løpet av sommeren. Det vil bli lagt ut
tre parallelle brygger, hver av 15

meters lengde. Bryggene vil bli plassert
ut fra moloen ut mot opplagskaia.

•  Oppgraderingen av Mehamn skole
fortsetter i 2006. Første prioritet vil
være montering av
brannvarslingsanlegg.

•  Internatet og deler av helsesenteret vil
bli sprinklet i løpet av 2006.

•  Det er kjøpt inn ny hurtiggående
arbeidsmaskin og ny beredskapsbil til
teknisk etat, uteseksjonen. Maskinen
erstatter to eldre kjøretøyer og har både
brøyte-, sandstrøing- og kosteutstyr i
tillegg til en 20 tonns tilhenger.

Nærings- og tiltaksarbeid:

Avtalen med Nordkyn Havneutvikling AS om
ivaretakelse av tiltaksoppgaver vil bli
videreført i 2006. Selskapet vil fra 01.05.
overta anlegget til Mehamn Skipsekspedisjon
fra Bertheussen AS. Det vil bli etablert
havnekontorer i ekspedisjonens
administrasjonsbygning. Samtidig vil selskapet
overta driften av skipsekspedisjonen i
Mehamn. Selskapet er i ferd med å knytte til
seg ansatte for å kunne ta seg av den daglige
driften. Rullering av havneplan for Gamvik
kommune samt forberedelser for innføring av
havnedistrikt med egen havneforvaltning pågår
og kommunen vil fortsette med å leie inn
kapasitet fra Lebesby kommune for å bistå i
dette arbeidet.

Rekreasjon og fritid:

Når jeg nå sitter her på fredag ettermiddag
noen minutter før påskeferien tar til for mange
og ser ut over de flotte snødekkede
omgivelsene, er det lett å forstå at påska er det
absolutte høydepunkt for mange når det
gjelder å komme seg ut i naturen både med ski
og motor. Med det omfattende løypenettet på
scooter, der alle løypene nå er merket og
åpnet, skulle det være mange muligheter for å
komme seg ut til både fiskevann, akebakker og
solhellinger.

Jeg ønsker med dette alle kommunens
innbyggere en solfylt og spennende påske!
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KULTUR, FRITID OG
NÆRMILJØ
Tekst:  Øyvind Berg

Avholdte arrangementer:

Mars:
Mandag 6. mars var det åpning av Aker
Seafood`s anlegg. Ved middagen på hotellet,
var det underholdning av lokale aktører, noe
de besøkende var meget fornøyd med.

Gamvik kommune takker disse aktørene
for at de stilte opp.

Tirsdag 7. mars
tok vi Aker Seafood –gjengen med på scooter-
tur .
Dette synes de var veldig trivelig.

Tirsdag 7. mars
om kvelden ble filmen ”Oljeberget” med Jens
Stoltenberg, vist på Mehamn samfunnshus, her
var det meget bra oppmøte.
160 stk fikk se en flott film.

KULTURNYTT komm. regi:
Tekst: kulturkontoret

Datatreff
Fredag, lørdag og søndag 17-19. mars
ble det arrangert datatreff og discotek på
Mehamn samfunnshus, ca.20 stk deltok.

UKM
Ungdommens kulturmønstring i Hammerfest
ble arrangert fra fredag til søndag 31.3 – 2.4.
Her deltok 14 ungdommer fra kommunen.
Det var dessverre ingen som gikk videre til
landsmønstringen.

En takk til Jon Arne og Monica som stilte
opp som reiseledere.

KULTURNYTT, andre:
Tekst: serv.ktr.

Ingen nyheter innkommet.

Arrangementer i april:

MIL
arrangerer vintersportsuka 2006

Søndag 23. april
Kl. 11.00 blir det skirenn som starter ved
hjelpekorpshytta.
Målinngang på/ved Ishusvannet i Mehamn.

Løype 1. er 2.5 mil
Løype 2. er 1.5 mil

Alle kan delta.
Røde Kors stiller med lavvo og varm drikke
ved løypa.

Kl.12.00 vil det bli isfiskekonkurranse for
barna på Ishusvannet.
Premiering for størst fisk, mest fisk og minst
fisk.
Her blir det salg av grillmat, kaffe, kakao og
ferske vafler.
Så her kan de som ikke deltar på skirennet
kose seg mens vi venter på skiløperne.

Mandag 24. april
kl.17.00 på grusbanen ved samfunnshuset,
blir det skirenn og hoppkonkurranse for barna.
Kafè på samfunnshuset.

Tirsdag 25. april
kl.17.00 på grusbanen ved samfunnshuset blir
det ake- og snowboard konkurranse for barna.
Kafè på samfunnshuset.

Kl.19.00
vil det bli premiering til barna på
samfunnshuset, og det vil også bli litt
underholdning.

Alle hjertelig velkommen.
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NB!

Vi på kulturkontoret oppfordrer alle lag og
foreninger i kommunen om å ta kontakt med
oss dersom dere har noen innspill eller ideer.
Vi kan, hvis det er ønskelig, være behjelpelig
med tilrettelegging for arrangementene deres.

I tillegg ønsker vi at dere sender oss
informasjon om deres arrangementer slik at
dette kan komme med i Infoskrivet og på
Gamvik kommunes hjemmeside. Dette hjelper
oss bl.a. til å holde oversikt over
arrangementene slik at de ikke kolliderer med
hverandre.

NRK Finnmark har kommet med en
forespørsel om oversikt over aktiviteter i
kommunen (arrangement, kultur,
underholdning m.v.), slik at de bedre kan følge
opp med tanke på reportasjer og annen
dekning av sakene.

����Faste aktiviteter ����

Ungdomsklubben i Mehamn

Åpningstider:

Tirsdager: 1 – 5 klasse Kl. 17.3o – 20.oo

Fredager: 6 – 7 klasse Kl. 20.oo – 23.oo

8 – 10 klasse Kl. 22.oo – 02.oo

Velkommen!

Bygdekinoen søker folk til kinoen, er du
interessert, ta kontakt med
kulturkontoret.

Se for øvrig www.bygdekinoen.no

Gamvik museum

Åpningstider:
5. jan – 31.mai:
mandag-fredag 10.oo – 14.oo

1. juni – 30. sept.
alle dager 09.oo – 16.3o

Bill.priser:
Voksne kr. 50.-
Pensjonister kr. 25.-
Barn 7-16 år kr. 10.-

Besøk utenom åpningstiden kan avtales.

Tlf: 78 49 79 49
Fax: 78 49 61 18
e-post: gamvikmuseum@sensewave.com
Tlf; bestyrer: 78 49 70 05/41 33 48 27

Gudstjenester i Gamvik sokn, april.

Gamvik folkebibliotek

Adresse:
Gamvik folkebibliotek
Hovedbiblioteket
Boks 293
9770 Mehamn

Tlf.: 78 49 74 86/Fax: 78 49 74 92
E - mail: mehamn@gamvik.folkebibl.no
Web: www.gamvik.folkebibl.no

Åpningstider:
Mehamn folkebibliotek:
Mandag 14.oo – 19.oo
Tirsdag 10.3o – 15.oo
Onsdag 14.oo – 19.oo
Torsdag 10.3o – 15.oo
Fredag stengt (bringedag)

Gamvik filial:
Tirsdag 18.oo – 20.oo
Onsdag 11.oo – 13.oo
Kontakt på tlf. 91 71 96 19
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Skjånes filial:
Mandag 17.oo – 20.oo
Kontakt på tlf. 78 49 70 44

Sjekk folkebibliotekets bokutvalg på
internett; www.gamvik.folkebibl.no
Her finner du alle nye bøker i samlingen.

Folkebad i bassenget, Mehamn.
Hver lørdag.

Kl. 12.oo – 13.oo 10 år og oppover
Kl. 13.oo – 14.oo Familiesvømming
Kl. 14.oo – 15.oo Dykkerklubben

Priser:   0   –   15 år kr 25,-
16 –  +100 år: kr 40,-

varmebad  22. april.

Bassenget i Gamvik
STENGT

Treningstider Mehamn idrettshall

Kickboksing: man/onsdag 17.oo –18.3o
fredag 17.oo –18.oo

Badminton:  mandag/onsdag:18.3o – 21.oo
fredag:18.oo – 20.oo

Nordkinn fotbkl.: tirsdag/torsdag: 
17.oo – 19.oo

Innebandy:  tirs/torsdag 19.oo – 20.oo
Oldboys: tirsdag/torsdag: 20.oo – 21.oo

Aetat Mehamn

Følgende åpningstider:

Mandag-tirsdag 10.oo – 14.oo
Onsdag 10.oo – 11.45

Øvrige henvendelser: tlf: 78 49 70 60
fax: 78 49 70 61

Utenom kontortid tlf.: 78 49 28 00

Helsesektoren

Vi har behov for støttekontakter i
kommunen. Kontakt avdelingsleder
tlf. 78 49 66 32 for nærmere
opplysninger

Mehamn pensjonistforening

Mandagskafè kl. 11.oo – 13.oo

Medlemsmøte hver første tirsdag i måneden.

Ev. forespørsler kan rettes til Ragnar
Mikkonen, tlf. 78497117.

Nærmiljøet, små historiske artikler.
Tekst og foto: Gunn-Marie Fermann

På Mikkelsnes, like ved Steinvåg (ikke langt
fra Slettnes fyr), finnes en fantastisk labyrint.
Ifølge tradisjon, ble den brukt i rettstvister.
Den anklagede ble ført inn i labyrinten, med
bind for øynene. Hvis han klarte å finne ut av
den, uten å trå på steinene, ble han frikjent.
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OPPSLAGSTAVLA
Tekst: H. J. Pedersen

1.    Festivaluka 25-30.7.06
foreløpig program

2. Transporttjeneste for
funksjonshemmede

3. Besøkstjenesten

4. Søknadsfrist SFO og barnehagene.

LEDIGE STILLINGER
Tekst: M. Andersen

Gamvik kommune er landets nordligste
fastlandskommune (Ultima Thule), og ligger på
Nordkynhalvøya. Kommunen er på 1432 km2, og har
ca. 1.140 innbyggere. Kommunesenteret Mehamn er det
største tettstedet i kommunen med ca. 800 innbyggere.
Her ligger sentrale servicetilbud og andre
servicebedrifter. Mehamn har flyplass og anløp av
hurtigruta. Gamvik kommune har også livskraftige
lokalsamfunn i Gamvik samt Skjånes og Fjorddistriktet.
Nordkyn har  mye vær og natur, og kan by på unike
naturopplevelser.

INGEN LEDIGE STILLINGER, FOR
ØYEBLIKKET.

Gamvik kommune har nylig vedtatt å premiere
barnefødsler i 2006 og 2007.
Alle som er bosatt og folkeregistrert
i Gamvik kommune vil få et tilskudd på kr
6.666,- pr. fødte barn i løpet av disse 2 årene.
Personer med framtidstro,pågangsmot og stå-
på vilje oppfordres hervedtil å søke stillingene.

For øvrig har Finnmark: • Nedskriving av
studielån • Spesiell skattelette • Ekstra
barnetrygd.

LETT BLANDING
Tekst: H. J. Pedersen

kategori:
Kvinner/Menn
Det er ikke det han ikke vet, som gjør mannen
dum, men det han vet og som ikke stemmer.
(Josh Billings)

Og hva oss mannfolk angår, så – har jo også vi
våre feil; men vi er i grunnen ganske
morsomme.
(Bjørnstjerne Bjørnson)

”Noe av det vanskeligste som finnes, er å
overbevise en kvinne om at selv røverkjøp
koster penger.”
(ukjent)

”Kvinnen har et vidunderlig instinkt. De
oppdager alt unntatt de mest innlysende”
(Oscar Wilde)

Kategori:
Norske sportskommentarer:
Kampen ledes av Metusalem, som har vært
Fifa-dommer i fire år og VM-dommer i 90.
(Arne Scheie)

Jeg har faktisk sett alle kampene her nede, for
jeg er relativt interessert i fotball.
Arne Scheie

Det var et utrolig skudd… bare så synd det går
midt på keeper!
Ivar Hoff

Gjennom å si det man mener, så får man ikke
så mange middagsinvitasjoner.
(Ivar Hoff)

Liverpool kan ikke legge seg bakpå og ri på
null-null, fordi de har sluppet inn et mål.
Øyvind Alsaker
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Kategori:
Barns forklaringer på ord og uttrykk:
Overgangsalderen:
Når man er sånn førti eller femti år, slutter
damene å legge egg. Det vil si at de ikke
lenger kan produsere folk. Hekkingen
begynner sånn i fjorten års alderen og varer
helt til middelalderen.
(Johannes, 8 år)

Kategori:
Kirkelig humor:
Kollisjon:
To katolske prester frontkolliderte med bil i
høy fart og begge bilene ble totalvrak. Likevel
krøp de begge uskadd ut. Den ene tok til å
skjelle og smelle den andre ut for at det var
hans feil.

– Hør her, sier den andre! Det er jo et
mirakel at vi begge lever! Gud må ha
hatt en mening bak at vi skulle møtes
og utrette store ting sammen. Og se
her, denne flasken med altervin er også
hel! La oss nå skåle i den til Guds ære.

Jo, den andre måtte medgi mirakelet og helte
nedpå halve flaska, sendte flaska videre til den
andre presten...

– Her, skal ikke du også drikke?

– Nei, jeg tror jeg heller venter til
politiet har vært her.

Psykoterapi:
Den nye pasienten har fått lagt seg
komfortabelt til rette på psykiaterens divan,
hvorpå psykiateren begynner...

– Jeg vet enda ikke noe om hva som er
ditt problem. Kan du ta det fra
begynnelsen?

– Selvfølgelig, sier pasienten... I
begynnelsen skapte jeg himmel og
jord...

Paven på flytur:
En eldre dame blir sittende ved siden av Paven
på flyet. Det raser full storm utenfor, og
turbulensen får flyet til å riste kraftig. Den
gamle damen føler dødsangsten, så hun snur
seg mot Paven.

– Jeg er sikker på at du kan gjøre noe
med dette!

– Beklager frue, jeg jobber i
salgsavdelingen, ikke i ledelsen

Kategori:
sagt i rettsalen:

•  Du ble gravid i begynnelsen av august?
Ja.
Hvordan klarte du det?

•  Hvordan tok ekteskapet deres slutt?
Dødsfall.
Hvem av dere døde?

•  Er du kvalifisert for å ta en urinprøve?

•  Var du alene, eller var du for deg selv?

•  Hvor langt fra hverandre var bilene når
de kolliderte?
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